

# МЕЖДУНАРОДНЫЙ СОЮЗ НАУЧНЫХ И ИНЖЕНЕРНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

---

119034 г. Москва, Курской пер., д. 17, стр. 1

Тел. (495) 695-16-08, факс (495) 695-16-29

E-mail: usea@nm.ru <http://www.rusea.info>

Для телеграмм МОСКВА-ТЕХНИКА

15.09.2015 № 1-18/80

Участникам и гостям  
юбилейного съезда ВЭО  
«250 лет на службе Отечеству»

Уважаемые друзья и коллеги!

Международный и Российский Союзы НИО горячо приветствуют руководство Вольного экономического общества, всех ученых и специалистов в области экономики и управления, принимающих участие в чествовании 250-летия основания Вольного экономического общества, с этой замечательной датой!

В соответствии со своим девизом, дарованным Екатериной II, «пчелы, в улей мед приносящей», ВЭО уже 250 лет ведет активную общественно полезную деятельность, направленную на определение насущных проблем в хозяйственной жизни страны и путей их решения. Вольное экономическое общество внесло огромный и неоценимый вклад в развитие экономики России, принимало и принимает участие в решении многих важнейших для страны экономических и социальных задач.

В разные годы членами Общества были Григорий Орлов, Леонард Эйлер, Андрей Болотов, Михаил Кутузов, Михаил Сперанский, Гаврила Державин, Лев Толстой, Дмитрий Менделеев и многие другие видные ученые, государственные деятели, писатели и путешественники. В настоящее время, как и прежде, ВЭО объединяет лучшие интеллектуальные силы страны - экономистов, общественных деятелей, ученых, представителей государственной власти, бизнеса и остается одним из ведущих институтов гражданского общества страны.

Наши организации объединяют исторические корни, человеческий и гражданский долг служению своей Отчизне, общие интересы во благо развития страны, совместные масштабные мероприятия.

Союз научных и инженерных общественных объединений стоит на пороге своего 150-летнего юбилея. Как и Вольное экономическое общество, Союз НИО ведет свою историю от общественных научных и технических организаций дореволюционной России, объединивших передовых ученых и инженеров для содействия развитию техники и промышленности в России. Как и ВЭО, Союз НИО ставит своими целями выявление и разработку приоритетных задач и направлений модернизации экономики, научно-технического, социально-экономического, интеллектуального развития страны.

Сотрудничество Союза научных и инженерных общественных объединений и Вольного экономического общества сложилось давно и наши

организации, каждая в своей области, стоят в первых рядах борцов за национальное достоинство отечественной науки, техники, промышленности. Продолжая исторические традиции, мы всемерно содействуем выявлению и пропаганде наших ученых и инженеров для ускорения темпов развития промышленности России, ее экономического потенциала.

Мы высоко ценим и наши деловые взаимоотношения, крепкую дружбу с вами, сложившуюся за годы многолетнего сотрудничества и плодотворной совместной работы. Надеемся, что и в дальнейшем будем оставаться надежными и верными коллегами и единомышленниками.

Мы желаем всем членам Вольного экономического общества крепкого здоровья, стабильного процветания, неиссякаемой созидательной энергии, дальнейшего укрепления лидерских позиций, успехов в вашей благой и самоотверженной работе, которая так нужна сегодня России.

Президент Международного и  
Российского Союзов НИО

академик РАН Ю.В. Гуляев

